
Інформація 
про виконання бюджетної програми

за КПКВК 6511010 «Керівництво та управління у сфері
 контролю за виконанням державного бюджету»  

за 2025 рік

Рахункова палата від імені Верховної Ради України здійснює контроль за 
надходженням коштів до бюджету України та їх використанням і є державним 
колегіальним органом відповідно до Закону України «Про Рахункову палату».

Рахункова палата є головним розпорядником коштів згідно з Законом 
України «Про Державний бюджет України на 2025 рік».

Видатки Рахункової палати за загальним фондом державного бюджету 
були передбачені Законом України «Про Державний бюджет України на                 
2025 рік» у сумі 1 200 млн 541,4 тис. грн, в т.ч. за загальним фондом –                       
1 200 млн 527,6 тис. грн, за спеціальним фондом – 13,8 тис. гривень.

На виконання Закону України від 21 жовтня 2025 року №4648-ІХ «Про 
внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік 
щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони» бюджетні 
призначення Рахункової палати на 2025 рік за загальним фондом зменшено на  
253 млн 524,3 тис. гривень. 

Відповідно до паспорта бюджетної програми за КПКВК 6511010 
«Керівництво та управління у сфері контролю за виконанням державного 
бюджету», затвердженого наказом т. в. о. Секретаря Рахункової палати – 
керівника апарату від 27.01.2025 № 7 (в редакції Наказу від 04.11.2025 № 158) 
видатки Рахункової палати на 2025 рік становили 947 млн 017,1 тис. грн,              
в т.ч. за загальним фондом державного бюджету – 947 млн 003,3 тис. грн, за 
спеціальним  фондом –  13,8 тис. гривень.

Фінансування видатків Рахункової палати у 2025 році було спрямовано на 
досягнення запланованих стратегічних цілей та пріоритетів, що знайшли своє 
відображення в результативних показниках, визначених в паспорті бюджетної 
програми.

Паспорт бюджетної програми на 2025 рік затверджено вчасно, у 
визначені законодавством терміни. 

Напрями використання бюджетних коштів у 2025 році відповідно до 
паспорту бюджетної програми з урахуванням змін:

• здійснення заходів державного зовнішнього фінансового контролю 
(аудиту) – 811 млн 380,9 тис. грн.;

• зміцнення інфраструктури Рахункової палати – 69 млн 016,8 тис. грн, в 
т. ч. за спеціальним фондом державного бюджету 13,8 тис. грн;
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• розбудова та розвиток інформаційно-телекомунікаційної системи 

Рахункової палати – 60 млн 892,8 тис. грн;
• професійний розвиток персоналу Рахункової палати – 591,4 тис. грн;
• забезпечення оприлюднення у електронних та друкованих засобах 

масової інформації та офіційному веб-сайті інформації про діяльність 
Рахункової палати, взаємодія із заінтересованими сторонами – 314,9 тис. грн;

• забезпечення співробітництва з вищими органами фінансового 
контролю інших держав, міжнародними організаціями, в т. ч. проведення 
спільних та паралельних аудитів – 4 млн 820,3 тис. гривень.

За підсумками звітного року заплановану мету, визначену у паспорті 
бюджетної програми на 2025 рік, з урахуванням змін, внесених до Плану 
роботи Рахункової палати на 2025 рік, досягнуто. 

Загалом виконання бюджетної програми за загальним фондом 
державного бюджету за 2025 рік становило 75,8 %.

Протягом звітного року Рахунковою палатою здійснювались 
реформаційні заходи, пов’язані з реалізацією норм Закону України від 30 
жовтня 2024 року № 4042 "Про внесення змін до Закону України "Про 
Рахункову палату" та деяких інших законодавчих актів", провадились 
конкурсні процедури щодо заміщення вакантних посад державних аудиторів. 

Разом з тим, відповідно до затвердженого помісячного розпису 
асигнувань на 2025 рік, Рахунковій палаті 37 % від річних призначень на 
оплату праці було передбачено на грудень, що не дало змогу заповнити 
вакантні посади і, як наслідок, призвело до утворення значних залишків 
невикористаних асигнувань.

За напрямом використання бюджетних коштів «Здійснення заходів 
державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)» касові видатки 
склали 598 млн 197,6 тис. грн, залишок коштів – 213 млн 183,3 тис. грн, у 
тому числі:

169 млн 434,6 тис. грн - залишок після проведення розрахунків із 
заробітної плати з працівниками, внаслідок незаповнення штату Рахункової 
палати (при запланованій штатній чисельності 713 од., фактична кількість 
працівників станом на 31.12.2025 склала 535 од.);

39 млн 835,3 тис. грн – економія з нарахувань на заробітну плату, що 
утворилась у зв’язку з неповним використанням фонду оплати праці,  
законодавчим обмеженням максимальної величини заробітної плати, на яку 
нараховується єдиний соціальний внесок, наявністю в штаті осіб з інвалідністю;

3 млн 669,1 тис. грн - залишок коштів на відрядження працівників 
Рахункової палати в межах України, враховуючи неукомплектованість штату 
Рахункової палати та коригування Плану роботи Рахункової палати на 2025 рік;
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244,3 тис. грн - кошти, що були перерозподілені на напрям 

«Забезпечення співробітництва з вищими органами фінансового контролю 
інших держав та міжнародними організаціями, в т. ч. проведення спільних та 
паралельних аудитів».

За напрямом використання бюджетних коштів «Зміцнення 
інфраструктури та розширення територіальної мережі Рахункової палати», 
в межах якого здійснювались заходи по утриманню в належному стані 
матеріально-технічної бази Рахункової палати, відхилення між касовими 
видатками в сумі 50 млн 581,4 тис. грн та обсягами, затвердженими у 
паспорті бюджетної програми становили 18 млн 421,6 тис. грн, з них:

128,4 тис. грн - залишок за укладеними договорами, враховуючи 
фактичне надання комунікаційних послуг, послуг з технічного обслуговування, 
поточного ремонту  автотранспорту;

4 млн 337,7 тис. грн - залишок за укладеними договорами на оплату 
комунальних послуг та енергоносіїв, враховуючи вжиття заходів 
енергозбереження та кліматичні умови в період опалювального сезону;

2 млн 863,5 тис. грн - економія після проведення закупівель комунальних 
послуг та енергоносіїв, експлуатаційних послуг з утримання адміністративних 
будинків, придбання матеріальних цінностей та за підсумками аналізу 
першочергової необхідності закупівель;

1 млн  093,6 тис. грн - кошти, що надійшли від орендарів як 
відшкодування видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 
техобслуговування систем газо-, водо-, електропостачання, відеонагляду, 
пожежної сигналізації, охорону приміщень тощо;

2 млн 487,6 тис. грн – невикористані кошти на придбання меблів для 
облаштування робочих місць у зв’язку з відмовою постачальника після 
укладання договору;

7 млн 510,8 тис. грн - кошти були перерозподілені на напрям «Розбудова 
та розвиток інформаційно-телекомунікаційної системи Рахункової палати».

За напрямом «Розбудова та розвиток інформаційно-
телекомунікаційної системи Рахункової палати» касові видатки у сумі 65 
млн 538,2 тис. грн більші від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної 
програми на суму 4 млн 645,4 тис. грн, що утворилась як різниця між 
коштами, перерозподіленими з напряму «Зміцнення інфраструктури Рахункової 
палати» та залишком коштів, який утворився враховуючи, що у звітному році 
передбачались та не були проведені видатки на:
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1) закупівлю продовження ліцензій офісного програмного забезпечення 

Microsoft Office 365, оскільки за погодженням Міністерства цифрової 
трансформації України ліцензії було безкоштовно продовжено на 6 місяців. 
Частину коштів було перенаправлено на інші заходи з інформатизації; 

2) здійснення обов'язкових заходів з технічного захисту інформації з 
обмеженим доступом, що циркулює (озвучується) на об'єктах інформаційної 
діяльності, які можливо здійснити після відміни воєнного стану;

3) закупівлю послуг з побудови систем відеоспостереження в 
територіальних управліннях Рахункової палати  міст Одеси та Харкова, які 
можливо здійснити лише після завершення активних бойових дій.

Збільшення видатків за цим напрямом було здійснено з урахуванням 
застосування нового підходу до комплектування робочих місць працівників 
шляхом створення автоматизованих робочих місць, які дозволять працівникам 
зручно виконувати роботу при стаціонарному підключенні комплекту 
обладнання, а також при необхідності використовувати зазначене обладнання 
для здійснення заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) 
поза межами Рахункової палати або під час дистанційної роботи чи у 
відрядженні.

Крім того, видатки за цим напрямом були спрямовані на здійснення 
заходів із масштабування корпоративної мережі, забезпечення безперервності її 
роботи та підвищення рівня безпеки згідно з міжнародними стандартами 
безпеки, придбання ліцензій програмного забезпечення, зокрема для 
застосування аудиторських технік, розроблення нового сайту Рахункової 
палати, що відповідає сучасним вимогам законодавства щодо оприлюднення 
відкритих даних та забезпечення захисту інформації.

Відхилення між касовими видатками у сумі 297,2 тис. грн та 
обсягами, затвердженими у паспорті бюджетної програми за напрямом 
«Професійний розвиток персоналу Рахункової палати» становило 
294,2 тис. грн, що утворились як економія коштів на освітні послуги за рахунок 
максимального застосування дистанційної форми навчання та забезпечення 
значного обсягу передбачених тематик навчань у рамках проєкту міжнародної 
технічної допомоги - програми Європейського Союзу з підтримки управління 
державними фінансами в Україні EU4PFM.

За напрямом «Забезпечення оприлюднення у електронних та 
друкованих засобах масової інформації та офіційному вебсайті інформації 
про діяльність Рахункової палати, взаємодія з заінтересованими 
сторонами» касові видатки склали 194,8 тис. грн та утворилась економія у 
сумі 120,1 тис. грн за рахунок зменшенням кількості друкованих примірників 
Звіту Рахункової палати за 2024 рік, оптимізації переліку закуплених 
періодичних видань і переходу на електронний варіант доступу до періодики.
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За напрямом «Забезпечення співробітництва з вищими органами 

фінансового контролю інших держав та міжнародними організаціями, в 
т. ч. проведення спільних та паралельних аудитів» касові видатки склали 
3 млн 428,1 тис. грн та утворилась економія у сумі 1 млн 392,2 тис. грн за 
рахунок активного використання дистанційного (онлайн) формату проведення 
заходів міжнародного співробітництва, а також завдяки розширенню 
співробітництва з проєктами міжнародної технічної допомоги.

Загальна сума касових видатків за КПКВК 6511010 «Керівництво та 
управління у сфері контролю за виконанням державного бюджету»                       
за загальним фондом державного бюджету становила                                                    
718 млн 237,3 тис. гривень.

Найбільшу питому вагу касових видатків склала заробітна плата з 
нарахуваннями (82,7 % загальної суми видатків). 

Видатки на відрядження склали 1,0 % від загальної суми видатків. 
Видатки на придбання матеріальних цінностей, оплату послуг та інші 

поточні видатки склали 9,3 % від загальної суми і включали зокрема, 
придбання або подовження дії ліценцій на використання програмного 
забезпечення (для застосування аудиторських технік у якості інструмента для 
проведення перевірок, антивірусного, управління серверним середовищем та 
корпоративною мережею тощо), видатки на утримання в належному стані 
адміністративних будівель, на оплату телекомунікаційних послуг, оренду, 
охорону приміщень, технічне обслуговування систем пожежогасіння, 



6
вентиляції, сигналізації, телекомунікацій тощо. При цьому вживалися заходи 
щодо економного та раціонального використання коштів та обмеження 
непершочергових видатків. Враховуючи реалії сьогодення, розпочато 
проведення заходів щодо створення резервної інфраструктури, яка 
гарантуватиме безперервність діяльності Рахункової палати в разі виникнення 
надзвичайних ситуацій.

Видатки на здійснення розрахунків за енергоносії та комунальні послуги 
становили 1,3 % від загальної суми, за їх рахунок забезпечувалась оплата за 
укладеними договорами за надання послуг з теплопостачання, водопостачання 
та водовідведення, за електроенергію та природний газ, використаний для 
опалення приміщень.

Капітальні видатки становили 5,7 % від загальної суми і були направлені 
на закупівлю мережевого обладнання, автоматизованих робочих місць та 
іншого обладнання, коригування проєктно-кошторисної документації та 
проведення першочергових будівельних робіт з улаштування покрівлі 
адміністративної будівлі у м. Вінниці, розроблення науково-проєктної 
документації для проведення реставраційного ремонту даху адміністративного 
будинку Рахункової палати по вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ. 

Закупівлі для потреб Рахункової палати здійснювались відповідно до 
Річного плану закупівель на 2025 рік, з дотриманням вимог Закону України 
«Про публічні закупівлі», постанов Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 
№ 710 «Про ефективне використання державних коштів», від 04.12.2019 
№ 1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) 
бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що 
закуповуються за бюджетні кошти», від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження 
Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 
особливому режимі в умовах воєнного стану» та інших нормативно - правових 
актів.

Відповідно до паспорту бюджетної програми на 2025 рік було визначено                
35 результативних показників, що характеризують виконання бюджетної 
програми за КПКВК 6511010 "Керівництво та управління у сфері контролю за 
виконанням державного бюджету", більшість з яких (25 показників) було 
виконано повністю або перевиконано за підсумками року.

Враховуючи коригування Плану роботи Рахункової палати на 2025 рік, із 
запланованих за показником продукту «Кількість проведених заходів 
державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)» 49 заходів проведено 
47 заходів, відхилення: – 2.

При цьому показник продукту «Кількість об'єктів контролю, охоплених 
заходами державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)» 
перевиконано на 67,9 % (при запланованих 140 об’єктах заходи проведено  235, 
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відхилення: + 95).

За показником продукту «Кількість розглянутих питань на комітетах 
ВРУ, що стосуються діяльності Рахункової палати» із запланованих 135 питань 
розглянуто 72 (відхилення: - 63).

За даними моніторингу та аналізу показник якості «Рівень виконання 
об'єктами контролю рекомендацій Рахункової палати, наданих за результатами 
проведених контрольних заходів» із запланованих 75 % фактично виконано на 
78 % (перевиконання: + 3 %).

Враховуючи, що відповідно до затвердженого помісячного розпису 
асигнувань на 2025 рік Рахунковій палаті 37 % від річних призначень на оплату 
праці було передбачено на грудень, показник затрат «Кількість штатних 
одиниць» при запланованих 713 становить 535 (відхилення: -178), а показник 
«Кількість посадових осіб, які здійснюють контрольні заходи» при 
запланованих 466 одиниць становить 290 одиниць (відхилення: -176).

Показник продукту, що характеризує професійний розвиток персоналу 
Рахункової палати «Кількість працівників, що підвищили кваліфікацію», 
враховуючи широке застосування дистанційної форми навчання виконано 
повність (заплановано та виконано підвищення кваліфікації 191 особи). З 
врахуванням реальної потреби у підвищенні кваліфікації за заявками 
структурних підрозділів Рахункової палати за гендерною ознакою цей показник 
склав: у розрізі жінок – заплановано 101 особа, підвищили кваліфікацію 150 
осіб, відхилення: + 49); чоловіків - заплановано 90 осіб, підвищили 
кваліфікацію 41, відхилення: - 49).

Зважаючи на фактичну кількість об'єктів контролю, охоплених 
контрольними заходами та фактичну кількість працівників, що їх здійснювали, 
фактичне виконання показника ефективності «Середня кількість об'єктів 
контролю на 1 аудитора» склало 0,8 при запланованому показнику 0,3.  

Дистанційний (онлайн) формат роботи при проведенні заходів 
міжнародного співробітництва та розширення співробітництва з проєктами 
міжнародної технічної допомоги позитивно вплинули на виконання 
результативних показників, пов’язаних з міжнародною діяльністю.

Так, відповідно до плану показник продукту «Кількість міжнародних 
заходів, в яких взято участь (конгреси, конференції, робочі та спеціальні групи 
INTOSAI та EUROSAI) за кордоном» становив 27 заходів, фактично проведено 
56 (відхилення:+29). Показник продукту «Кількість міжнародних та 
координованих аудитів, у проведенні яких взято участь» виконано на рівні 
запланованого (11 аудитів).

Зазначене суттєво вплинуло на виконання показника якості «Рівень 
виконання запланованих заходів з міжнародного співробітництва», який було 



8
заплановано на рівні 100%, а фактично виконано на 207% (відхилення: + 107).

Інформацію про результативні показники бюджетної програми 
(затверджені та фактичні показники та аналіз їх виконання) відображено у Звіті 
про виконання паспорту бюджетної програми на 2025 рік за КПКВК 6511010 
«Керівництво та управління у сфері контролю за виконанням державного 
бюджету», який як і паспорт бюджетної програми оприлюднено на офіційному 
сайті Рахункової палати.

Інформація про бюджет за бюджетними програмами з деталізацією за 
кодами економічної класифікації видатків бюджету або класифікації 
кредитування бюджету та Інформація про виконання результативних 
показників, що характеризують виконання бюджетної програми за 2026 рік 
додаються.

Секретар Рахункової палати                                                Василь НЕВІДОМИЙ



(тис. грн)

 план на 2025 

рік з 

урахуванням 

внесених змін 

 касове 

виконання за 

2025 рік 

 план на 

2025 рік з 

ураху- 

ванням 

внесених 

змін 

 касове 

виконання за 

2025 рік 

 план на 

2025 рік з 

ураху- 

ванням 

внесених 

змін 

 касове 

виконання за 

2025 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

     947 003,3        718 237,3               13,8             600,0      947 017,1      718 837,3   

2110 660 930,0 491 495,4 660 930,0 491 495,4

2120 142 760,9 102 925,6 142 760,9 102 925,6

2210 10 609,4 7 234,1 600,0 10 609,4 7 834,1

2220 10,0 8,6 10,0 8,6

2240 63 468,7 59 040,6 13,8 63 482,5 59 040,6

2250 11 882,3 6 982,7 11 882,3 6 982,7

2270 15 301,6 8 957,2 15 301,6 8 957,2

2282 591,4 297,1 591,4 297,1

2630 113,5 101,7 113,5 101,7

2800 233,4 95,8 233,4 95,8

3110 38 658,0 38 658,0 38 658,0 38 658,0

3140 1 944,1 1 940,5 1 944,1 1 940,5

3160 500,0 500,0 500,0 500,0

за 2025 рік

 Видатки всього за головним розпорядником коштів державного бюджету: 

в т.ч. 

Інформація про бюджет за бюджетними програмами з деталізацією за кодами економічної класифікації видатків бюджету або 

класифікації кредитування бюджету

Рахункова палата
(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

 Код програмної 

класифікації видатків та 

кредитування бюджету/ 

код економічної 

класифікації видатків 

бюджету або код 

кредитування бюджету 

 Код 

функціональної

класифікації 

видатків та 

кредитування 

бюджету

 Найменування згідно з 

програмною класифікацією 

видатків та кредитування 

бюджету 

 Загальний фонд  Спеціальний фонд  Разом 
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 план на 2025 

рік з 

урахуванням 

внесених змін 

 касове 

виконання за 

2025 рік 

 план на 

2025 рік з 

ураху- 

ванням 

внесених 

змін 

 касове 

виконання за 

2025 рік 

 план на 

2025 рік з 

ураху- 

ванням 

внесених 

змін 

 касове 

виконання за 

2025 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Код програмної 

класифікації видатків та 

кредитування бюджету/ 

код економічної 

класифікації видатків 

бюджету або код 

кредитування бюджету 

 Код 

функціональної

класифікації 

видатків та 

кредитування 

бюджету

 Найменування згідно з 

програмною класифікацією 

видатків та кредитування 

бюджету 

 Загальний фонд  Спеціальний фонд  Разом 

     947 003,3        718 237,3               13,8             600,0      947 017,1      718 837,3   

6511010 0112

 Керівництво та управління у 

сфері контролю за виконанням 

державного бюджету      947 003,3        718 237,3               13,8             600,0      947 017,1      718 837,3   

2110 660 930,0 491 495,4 660 930,0 491 495,4

2120 142 760,9 102 925,6 142 760,9 102 925,6

2210 10 609,4 7 234,1 600,0 10 609,4 7 834,1

2220 10,0 8,6 10,0 8,6

2240 63 468,7 59 040,6 13,8 63 482,5 59 040,6

2250 11 882,3 6 982,7 11 882,3 6 982,7

2270 15 301,6 8 957,2 15 301,6 8 957,2

2282 591,4 297,1 591,4 297,1

2630 113,5 101,7 113,5 101,7

2800 233,4 95,8 233,4 95,8

3110 38 658,0 38 658,0 38 658,0 38 658,0

3140 1 944,1 1 940,5 1 944,1 1 940,5

3160 500,0 500,0 500,0 500,0

Секретар Рахункової палати Василь НЕВІДОМИЙ

 в т.ч. за бюджетними програмами 

в т.ч. 



 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 затрат

1 Кількість штатних одиниць одиниць штатний розпис 713 713 535 535 -178 -178

2 Кількість посадових осіб, що 

здійснюють контрольні заходи 

осіб штатний розпис

466 466 290 290 -176 -176

3 Частка жінок на державній 

службі у розрізі категорій 

посад

відсотків штатний розпис

55 55 73 73 18 18

4 в т.ч.: категорія "А" відсотків управлінський 

облік 50 50 -50 -50

5 категорія "Б" відсотків управлінський 

облік 55 55 57 57 2 2

6 категорія "В" відсотків управлінський 

облік 55 55 81 81 26 26

7 Загальна площа 

адміністративних приміщень, 

включаючи орендовані

кв.

метрів

управлінський 

облік

17 375,1 17 375,1 15 875,1 15 875,1 -1 500,0 -1 500,0

Інформація про виконання результативних показників, що характеризують виконання бюджетної програми

(код програмної класифікації видатків та 

кредитування бюджету)

Керівництво та управління у сфері контролю за виконанням державного бюджету

(назва бюджетної програми)

 № з/п  Показники 
 Одиниці 

виміру 
 Джерело інформації 

за 2025 рік

 Відхилення  Виконано за звітний період 

Рахункова палата
(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

 Затверджено паспортом бюджетної 

програми на звітний період 

6511010
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 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

 № з/п  Показники 
 Одиниці 

виміру 
 Джерело інформації 

 Відхилення  Виконано за звітний період 
 Затверджено паспортом бюджетної 

програми на звітний період 

8 Вартість проведених у 2025 

році робіт з реконструкції 

адміністративного будинку 

Рахункової палати у 

м.Вінниця, вул.Пирогова,45 

(виготовлення 

проєктнокошторисної 

документації, улаштування

покрівлі)

тис.

гривень

технічний паспорт, 

проєктно

-кошторисна 

документація,

договори, акти

1 349,1 1 349,1 1 349,1 1 349,1

9 Вартість проведених у 2025 

році робіт з ремонту 

(реставраційного) 

адміністративного будинку у 

м.Київ на вул. М. 

Коцюбинського, 7 (літ.А) 

(виготовлення науково-

проєктної документації)

тис.

гривень

технічний паспорт, 

науковопроєктна 

документація,

договори, акти

595,0 595,0 591,5 591,5 -3,5 -3,5

10 Кількість міжнародних 

організацій вищих органів 

фінансового контролю, членом 

яких є Рахункова палата

одиниць управлінський 

облік

2 2 -2 -2

2 продукту

1 Кількість проведених заходів 

державного зовнішнього 

фінансового контролю 

(аудиту), з них: 

одиниць План роботи 

Рахункової

палати, звіт
49 49 47 47 -2 -2
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 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

 № з/п  Показники 
 Одиниці 

виміру 
 Джерело інформації 

 Відхилення  Виконано за звітний період 
 Затверджено паспортом бюджетної 

програми на звітний період 

2 кількість висновків про 

результати аналізу виконання 

Державного бюджету України, 

експертизи проекту закону про 

Державний бюджет України

одиниць управлінський 

облік

6 6 6 6

3 кількість заходів державного 

зовнішнього фінансового 

контролю (аудиту) із 

соціальних питань

одиниць управлінський 

облік

13 13 13 13

4 Кількість об'єктів контролю, 

охоплених заходами 

державного зовнішнього 

фінансового контролю (аудиту) 

одиниць План роботи 

Рахункової

палати, звіт

140 140 235 235 95 95

5 Площа адміністративного 

будинку Рахункової палати у 

м.Вінниця, вул.Пирогова,45, на 

якій проведено реконструкцію

кв.

метрів

технічний паспорт, 

проєктно - 

кошторисна 

документація,

договори, акти
606 606 606 606

6 Площа адміністративного 

будинку у м.Київ на вул. М. 

Коцюбинського, 7 (літ.А), на 

якій проведено ремонт 

(реставраційний)

кв.

метрів

технічний паспорт, 

науково - проєктна 

документація,

договори, акти

3 134 3 134 3 134 3 134

7 Кількість придбаних 

комплектуючих до комп'ютерів 

одиниць договір, накладні 

2 270 2 270 2 861 2 861 591 591
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 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

 № з/п  Показники 
 Одиниці 

виміру 
 Джерело інформації 

 Відхилення  Виконано за звітний період 
 Затверджено паспортом бюджетної 

програми на звітний період 

8 Кількість придбаного 

комп'ютерного та мережевого 

обладнання

одиниць договір, накладні 

506 506 486 486 -20 -20

9 Кількість комплектів послуг 

програмноапаратної технічної 

підтримки 

одиниць договори, акти 

приймання-

передачі 3 3 3 3

10 Сайт Рахункової палати одиниць договори, акти 

приймання-

передачі 1 1 1 1

11 Кількість придбаних ліцензій 

програмного забезпечення 

одиниць договори, акти 

приймання-

передачі 1 540 1 540 1 696 1 696 156 156

12 Кількість працівників, що 

підвищили кваліфікацію

осіб
 управлінський 

облік 191 191 191 191

13 в т.ч.: жінок осіб
 управлінський 

облік 101 101 150 150 49 49

14 чоловіків осіб
 управлінський 

облік 90 90 41 41 -49 -49

15 Кількість розміщених на 

офіційному веб-сайті 

Рахункової палати документів 

за результатами розгляду на 

засіданнях Рахункової палати 

одиниць сайт Рахункової 

палати 

570 570 1 108 1 108 538 538

16 Кількість розглянутих питань 

на комітетах ВРУ, що 

стосуються діяльності 

Рахункової палати 

штук управлінський 

облік

135 135 72 72 -63 -63

17 Кількість новинних добірок з 

електронних ЗМІ про 

діяльність Рахункової палати

штук управлінський 

облік
365 365 365 365
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 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

 № з/п  Показники 
 Одиниці 

виміру 
 Джерело інформації 

 Відхилення  Виконано за звітний період 
 Затверджено паспортом бюджетної 

програми на звітний період 

18 Кількість міжнародних аудитів одиниць управлінський 

облік 11 11 11 11

19 Кількість міжнародних 

заходів, в яких взято

участь (конгреси, конференції, 

робочі та

спеціальні групи INTOSAI та 

EUROSAI) за

кордоном 

одиниць управлінський 

облік

27 27 56 56 29 29

20 Робочі органи міжнародних 

організацій вищих

органів фінансового контролю, 

в роботі яких

приймає участь Рахункова 

палата у відсотках до

їх загальної кількості 

відсотків управлінський 

облік

63 63 63 63

3 ефективності

1 Середня кількість об'єктів 

контролю на 1 посадову особу, 

яка здійснює контрольні 

заходи

одиниць управлінський 

облік

0,3 0,3 0,8 0,8 0,5 0,5

4 якості

1 Рівень виконання 

запланованих заходів з 

міжнародного співробітництва

відсотків управлінський 

облік

100 100 207 207 107 107
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 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

 загальний 

фонд 

 спеціальний 

фонд 
 разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

 № з/п  Показники 
 Одиниці 

виміру 
 Джерело інформації 

 Відхилення  Виконано за звітний період 
 Затверджено паспортом бюджетної 

програми на звітний період 

2 Рівень виконання об'єктами 

контролю рекомендацій 

Рахункової палати, наданих за 

результатами проведених 

заходів державного 

зовнішнього фінансового 

контролю (аудиту) 

відсотків управлінський 

облік

75 75 78 78 3 3

3 Рівень виконання робіт з 

реконструкції 

адміністративного будинку 

Рахункової палати у 

м.Вінниця, вул.Пирогова,45 

відсотків управлінський 

облік

20 20 20 20

4 Рівень виконання робіт з 

ремонту (реставраційного) 

адміністративного будинку у 

м.Київ на вул. М. 

Коцюбинського, 7 (літ.А) 

відсотків управлінський 

облік

10 10 10 10

Секретар Рахункової палати Василь НЕВІДОМИЙ
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